
 

Ministerio da Integraciio Nacional — MI
Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do
Parnaiba - Secretaria de Licitacties — PR/SL

CODEVASFIj 

ATA N° 3065 Ata da reunido para abertura das propostas financeiras do
Edital n° 7/2013, Concorracia — Tecnica e Preen, que
tem por objeto os servico de atualizacdo, revisdo,
avaliacdo e conclusdo dos projetos basicos dos sistemas de
abastecimento de agua em comunidades rurais no
Municipio de Pedras de Maria da Cruz, Estado de Minas
Gerais.

As 10h00 (dez horas) do dia 17 (dezessete) de maio de 2013, na sala n° 202, do Edificio Sede da
Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I,
Brasilia — DF, sob a Presidencia do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe Substituto da Secretaria de
LicitaeOes, presentes as Sras. Cristiane Kelly Alves Dias, Valeria Rosa Carvalho e Laudamia Maria
de AraUjo L. Matos, respectivamente, Presidente e membros da Comissdo Tècnica de Julgamento,
corn assessoramento juridico da Unidade de Assuntos Administrativos (PR/AJ/UAA), corn a
finalidade de dar suporte juridico quanto a regularidade formal dos procedimentos licitatOrios,
abstendo-se do exame de merit° das propostas apresentadas, e comigo secretaria "ad hoc" adiante
declarada, realizou-se a sessdo para abertura da proposta financeira do Edital n° 7/2013, cujo objeto
foi acima descrito. As empresas: CONSOMINAS ENGENHARIA LTDA e DESPRO —
DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS E CONSULTORIA LTDA ndo se fizeram representar.
Inicialmente, o Sr. Presidente fez uma explanacdo dos objetivos da presente licitacdo, esclarecendo
que foram consideradas classificadas as empresas CONSOMINAS ENGENHARIA LTDA, corn 80
(oitenta) pontos e DESPRO — DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS E CONSULTORIA LTDA,
corn 89 (oitenta e nove) pontos , conforme relatOrio de julgamento aprovado pelo Diretor da Area
Desenvolvimento Integrado e Infraestrutura, respondendo pela Area de Revitalizacdo das Bacias
Hidrograficas da Codevasf, que foi encaminhado aos interessados pelo Fax n o 329/13, datado de
9/5/13 e divulgado no site: www.codevasf.gov.br . Continuando os trabalhos o Sr. Presidente
informou que iria proceder nos termos do Edital licitatOrio, a abertura do invOlucro n° 03 (tres) —
"Proposta Financeira" - das empresas classificadas, tido se entrando em pormenores relativos aos
custos propostos, o que ficard a cargo da Comissdo Tecnica de Julgamento, designada para este fim,
e informou que procederia neste momento a abertura do invOlucro e a divulgacdo do valor global
ofertado, que consta do quadro abaixo:

EMPRESAS VALOR
GLOBAL

(RS)

CONSOMINAS ENGENHARIA LTDA 175.262,13

DESPRO — DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS E CONSULTORIA LTDA 168.538,60

A titulo de informacdo, a Codevasf teve como preco orcado para a licitacdo o valor global de R$
184.486,46 (cento oitenta e quatro mil, quatrocentos e oitenta e seis reais e quarenta e seis
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centavos). Em seguida o Sr. Presidente informou que toda a documentacdo recebida sera juntada ao
processo licitatOrio. Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a
autenticacdo das pecas recebidas e conhecidas, juntamente com ele e a Comissdo Tëcnica de
Julgamento. 0 Sr. Presidente informou ainda, que toda documentacdo ora conhecida estara
disposicdo dos interessados para fins de vista, durante o expediente de segunda-feira, dia 20 (vinte)
de maio, e que o resultado de julgamento da "Proposta Financeira", ap6s aprovado pelo Presidente
da Codevasf, sera comunicado a empresa participante atraves de e-mail, divulgados no site da
Codevasf, aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2° andar do Edificio Sede da
Codevasf e publicado no D.O.U. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por
encerrada a sessdo e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai
assinada pelos presentes e sera disponibilizada no site da Codevasf. Eu, Edilmene Silva Lopes, a
digitei e assino. Brasilia, 17 de maio de 2013. 	 ,r-- 

EDILMENE SI

VALERIA R	 AR ALHO
	

LAUDAMIA MARIA DE ARAUJO. L. MATOS
Membro da	 ssdo
	

Membro da Comissdo

Proc. 59510.002487/2012-08/ESL
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CRISTIAN KELLY ALVES DIAS	 MESSIAS ∎ • R • • DA SIL A
Presidente da Comissdo	 Presidente da
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